

प्रश्नोत्तर से संबंधित परिशिष्ट

विधान सभा तारांकित परिशिष्ट क्रमांक 1803 के प्रश्नांश (क) की जानकारी [3/3/2017]

प्रश्न सं. [क. 1803] (अ)

पारा 28

केवलारी विधान सभा क्षेत्रांतर्गत देशी एवं विदेशी मदिरा दुकानों के पते राष्ट्रीय राजमार्ग/राज्य राजमार्ग से दूरी एवं दुकानदार (लायसेंसी) की सूची का प्रपत्र

क्र.	नाम दुकान	दुकान के स्थल का पता	राष्ट्रीय राजमार्ग/राज्य राजमार्ग से दूरी	दुकानदार (लायसेंसी)
1	2	3	4	5
1	देशी मदिरा दुकान छींदा	ग्राम छींदा में श्रीमति श्याम बाई के मकान में	राज्य राजमार्ग क्र.-12 से लगभग 3.0 कि.मी. की दूरी पर	श्री राकेश साहू
2	देशी मदिरा दुकान केवलारी	ग्राम केवलारी में श्री नरेश ठाकुर के मकान में	राज्य राजमार्ग क्रमांक-12 से 112 मीटर की पर	श्री राकेश साहू
3	विदेशी मदिरा दुकान केवलारी	ग्राम केवलारी में श्री अखिलेश अवधिया के मकान में	राज्य राजमार्ग क्रमांक-12 से 102 मीटर की पर	श्री राकेश साहू
4	देशी मदिरा दुकान खैरापलारी	ग्राम खैरापलारी में श्री राकेश साहू के मकान में	राज्य राजमार्ग क्रमांक-12 से 5 कि.मी. की दूरी पर	में आनंदसिंह बघेल पार्ट. संजय भारद्वाज
5	विदेशी मदिरा दुकान खैरापलारी तिगड़डा	ग्राम खैरापलारी तिगड़डा में श्री केदारसिंह अमरीते के मकान में	राज्य राजमार्ग क्रमांक-12 से 120 मीटर की पर	में आनंदसिंह बघेल पार्ट. संजय भारद्वाज
6	विदेशी मदिरा दुकान कांहीवाड़ा	ग्राम कांहीवाड़ा में श्री शंकर साहू के मकान में	राज्य राजमार्ग क्रमांक-12 से 102 मीटर की पर	में आनंदसिंह बघेल पार्ट. संजय भारद्वाज
7	देशी मदिरा दुकान छुई	ग्राम छुई में ग्राम पंचायत द्वारा निर्मित व्यवसायिक भवन	राज्य राजमार्ग क्रमांक-12 से 102 मीटर की पर	में आनंदसिंह बघेल पार्ट. संजय भारद्वाज
8	देशी मदिरा दुकान भोमा	ग्राम भोमा में श्री घनश्याम सराटे के मकान में	राज्य राजमार्ग क्रमांक-12 से 105 मीटर की पर	में आनंदसिंह बघेल पार्ट. संजय भारद्वाज
9	देशी मदिरा दुकान उगली	ग्राम उगली में श्रीमति लक्ष्मी साहू के मकान में	राज्य राजमार्ग 4.5 कि.मी. की दूरी पर	श्री बसंत तिवारी
10	विदेशी मदिरा दुकान उगली	ग्राम उगली में मोहम्मद साकेद अंसारी के मकान में	राज्य राजमार्ग से 4.5 कि.मी. की दूरी पर	श्री बसंत तिवारी
11	देशी मदिरा दुकान सरेखा	ग्राम सरेखा में श्री चितामडी पारधी के मकान में	राज्य राजमार्ग से 13.5 कि.मी. की दूरी पर	श्री बसंत तिवारी
12	देशी मदिरा दुकान पांडियाछपारा	ग्राम पांडियाछपारा में श्री जानकी प्रसाद बिसेन के मकान में	राज्य राजमार्ग से 14.5 कि.मी. की दूरी पर	श्री बसंत तिवारी
13	देशी मदिरा दुकान भीमगढ़	ग्राम भीमगढ़ में जल संसाधन विभाग के मकान में	राष्ट्रीय राजमार्ग से 12 कि. मी. की दूरी पर	मे. मां नर्मदा ट्रेडर्स अधिकृत गिरीश पाठक
14	देशी मदिरा दुकान सुनवारा	ग्राम सुनवारा में श्री कैलाश साहू के मकान में	राष्ट्रीय राजमार्ग से 21 कि.मी. की दूरी पर	मे. मां नर्मदा ट्रेडर्स अधिकृत गिरीश पाठक
15	विदेशी मदिरा दुकान धनौरा	ग्राम धनौरा में श्री संतराम बकोड़े के मकान में	राज्य राजमार्ग से 12 कि.मी. की दूरी पर	मे. मां नर्मदा ट्रेडर्स अधिकृत गिरीश पाठक
16	विदेशी मदिरा दुकान छपारा	ग्राम छपारा में श्री राजेश साहू के मकान में	राष्ट्रीय राजमार्ग से 1.7 कि.मी. की दूरी पर	मे. मां नर्मदा ट्रेडर्स अधिकृत गिरीश पाठक
17	देशी मदिरा दुकान छपारा	ग्राम छपारा में आबकारी विभाग के मकान में	राष्ट्रीय राजमार्ग से 1.9 कि.मी. की दूरी पर	मे. मां नर्मदा ट्रेडर्स अधिकृत गिरीश पाठक

अनुभाग अधिकारी,
राज्य प्रदेश सचिवालय,
बाणिज्यिक कर विभाग

(राकेश कुर्मी)
जिला आबकारी अधिकारी,
जिला-सिवनी (म.प्र.)